

2014年9月26日 星期五  
编辑 丁家发 组版 李静 | 校对 陈燕

监测站 AQI 空气污染指数 PM2.5

监测站	AQI	PM2.5
明珠广场站	89	73
三里街子站	90	87
琥珀山庄	88	86
董铺水库	87	78
长江中路	89	73
庐阳区子站	85	78
瑶海区子站	84	79
包河区子站	88	75
滨湖区子站	87	76
高新区子站	86	76

更新时间:2014年9月25日  
单位:毫克/立方米、微克/立方米

## 6大主题活动将亮相 “喊”你文明出游啦

星报讯(记者 董艳芬) 市场星报记者9月25日上午从省旅游局获悉,即日起到10月31日,省旅游局将联合省委宣传部、省文明办推出“文明旅游,为美好安徽加分”主题活动,以文明旅游“六进”活动,邀市民文明出游,展示安徽文明旅游的新形象。

据介绍,该“六进”活动分别包括:文明旅游“进广场”、文明旅游“进社区”、文明旅游“进旅行社”、文明旅游“进酒店”、文明旅游“进大厅”。其中,文明旅游“进广场”活动将于9月26日下午2点半在省城长江中路群泰购物中心广场开展,媒体、领队、导游、游客代表们将共同向社会公众发起“文明旅游,为美好安徽加分”的倡议,现场发放文明旅游宣传资料,播放文明旅游宣传片。

## 童乃寿山水画收藏展 10月1日~5日举行

星报讯(本报记者) 为庆祝中华人民共和国成立65周年,由安徽省书画院、安徽省收藏家协会主办,勤利艺术馆、寿墨山房承办,安徽省收藏家协会书画专委会协办的“大爱黄山·童乃寿巨幅山水画收藏展”将于10月1日~5日在安徽省博物馆(老馆)隆重举行。该收藏展将集中展示童乃寿先生大小120余件藏品,其中更以巨幅山水为主,规模大,档次高,是我省书画收藏史上的一次盛会。

微信打印“星空蓝、甜心粉”合影 空调大奖等你拿

## 美的儿童空调摄影大赛 倒计时5天

5岁的玩具、10岁的自己,人生中最童趣的时光

这个国庆“我”陪你过——家有儿女初长成,带着你的宝宝到全市家电卖场美的专柜或就近美的空调专卖店与“星空蓝、甜心粉孪生兄妹”(儿童空调)合影,记录孩童时代的美好回忆。

想到会火,没想到这样火

“在哪拍、什么时间去拍。”一等奖空调大奖和二等奖、三等奖的“争夺战”昨日上午激情上演。

“儿童空调太可爱了,我们幼儿园小朋友都好喜欢,数着上面的小星星小朋友就可以听话地睡觉了,我们集体报名参赛可行?”我被这个不知名的老师热情瞬间感动。

< 亲亲,美的宝贝,我是明星,我为健康

# 省城公安窗口国庆期间不放假 居民国庆仍可办理户口、二代身份证、护照等手续

国庆节即将来临,为方便省城居民利用节日期间办理户籍、车管、出入境等手续,合肥警方各窗口单位民警在国庆期间不放假。同时,为保障居民出行安全,警方安排大量便衣驻守街面,部署200余辆警车24小时巡查,开启2万只“天眼”展开视频巡逻。

合公新 记者 王伟伟

### 便民:公安窗口国庆不放假

记者从合肥警方召开的安保工作部署动员大会上获悉,国庆长假期间,为方便省城居民办事,合肥警方服务窗口正常办公,照常受理公安行政服务事项。居民利用假期可前往公安办证窗口办理户口、二代身份证、护照、

港澳台通行证、驾驶证、车辆入户等手续。

在交通方面,合肥公安交警部门将在假期继续开展多项行动。分别为:农村道路交通安全隐患的“大排查、大建议、大整改”和客车道交通安全严重违法违规行为的整改等行动。对酒驾、毒驾、非法飙车等严重交通违法行为,一经发现,严惩不贷。

与此同时,警方在节日期间将继续深入开展“扫黄赌、禁毒害”专项行动,严厉打击卖淫嫖娼、色情敲诈、赌博、吸贩毒等违法行为;在消防检查方面,加强值勤备战,确保一旦发生火灾及时出动,最大限度地减少人员伤亡和经济损失。

### 保障:近2万只“天眼”保平安

每逢节假日,省城各类游园活动增多,人员流动量增大,容易诱发街面违法犯

罪。为此,合肥警方进一步优化街面巡控网络,在国庆期间布控200余辆巡控车,24小时在大街小巷巡逻,随时处置突发事件,接受群众报警求助。

同时,合肥警方还依托“天网工程”,开启近2万只治安监控视频探头与路面巡控力量协调配合,打击各类街面违法犯罪行为。

另外,针对节日期间群众出行大多随身携带财物的特点,合肥警方将安排大量便衣警力撒布街面,严厉打击发生在公交线路、公交站(台)点、客运车站、换乘中心以及商业繁华地段、公园景点等公众聚集场所的扒窃犯罪,切实保障人民群众生命财产安全。

警方提醒,在公共场所活动时,注意保管好随身财物,做好自身安全防范。

## 合肥国庆增开厦门、上海航班

星报讯(杨嘉玮 吴丽敏 记者 祝亮) 为满足广大旅客“十一”黄金周出行需求,国庆期间,东航在执飞合肥至北京、上海、广州、成都、重庆、西安、西宁、银川、青岛、沈阳、厦门、桂林、黄山、昆明、西双版纳、长沙、南宁、三亚、香港、台北等正班航班的同时,还将增加合肥至厦门及上海浦东机场的航班密度。

根据历年经验判断,国庆出行高峰将出现在9月30日至10月3日,在此期间合肥始发的旅游航线,如合肥至昆明、三亚、桂林、成都、重庆等地,机票价格都较高;10月4日以后伴随客流量下降,部分旅游航线航班票价将下浮;而商务线正好和旅游线相反,票价呈

前低后高趋势,合肥至广州、北京、上海等航线,在黄金周后期皆为全票价。

如果您时间宽裕,不妨错峰出游,经济实惠,品质还更高。如果您打算“自由行”,东航可为您提供“东航假期”产品,包含东航来回程机票、酒店住宿、机场至酒店接送等旅游计划,目前东航“香港迪士尼乐园快乐无限游”正在热推,10月8日至12月21日,从合肥出发直飞香港,机票加迪士尼乐园一日门票特价套票仅820元/人(不含税,2人以上起订)。数量有限,先买先得,售完为止。

具体详情可咨询东航合肥售票处,电话0551-63776999。

## 首届合肥非物质文化遗产精品展即将开幕 国庆去非遗园看非遗吃风味小吃

星报讯(罗菁 记者 沈娟娟) 符离集烧鸡、肥东“公和堂”狮子头、下塘烧饼……国庆期间,如果你想吃风味小吃,看非遗项目,可以去合肥非遗园逛一逛。10月5日,首届合肥非物质文化遗产精品展即将开幕。

据介绍,此次精品展包括手工技艺大赛、艺术设计大赛、风味小吃展、非遗文化大讲堂、颁奖活动等6个方面的活动,其中,300位国家级非遗传承人和中国工艺美术大师将现场表演技艺。同时,在非遗园大宋·庐州府内举办非遗风味小吃展,将集中对合肥乃至全

省的风味小吃来一个大聚会,比如符离集烧鸡、吴山贡鹅、下塘烧饼等。

市场星报记者了解到,精品展上还有创吉尼斯世界纪录的8岁女神童——小小凤凰徒手30米高空走钢丝表演等精彩大戏。

如果你想去看非遗展,可以在老市府广场5路公交站乘坐非遗园开通的20辆旅游大巴车往返非遗园。“活动期间线下仅需38元,即可购买非遗园景区大门票入园畅游非遗园。”非遗园相关负责人介绍,如果在同程网购票,只需支付1元,就可以购买景区大门票。

## @健康

### 10月8日起市民可预约膏方 专家提醒膏方调补 最好“一人一方”

星报讯(陈小飞 记者 李婉婷) “亚健康”状态怎么破?安徽省中医院的膏方调补将于10月8日正式开始,市民届时可进行预约。

中医观点中,膏方调补与平衡阴阳、疏通经络、调和气血有密切关系,能增强机体免疫功能,改善头晕、乏力、失眠、注意力分散等亚健康状态。安徽省中医院副院长刘健介绍说,除慢性病人、亚健康者、老年人和女性外,小儿根据生长需要也可适当进补,小儿反复呼吸道感染、久咳不愈、厌食、贫血等体虚的患儿尤其宜于调补。寒露过后是膏方调补最佳时间,从10月8日开始,市民可前往安徽省中医院膏方门诊接待中心进行预约。

刘健解释说,膏方进补前一定要对个人进行体质辨识,有针对性地开出调补膏方,“一个家庭一副膏方一起吃”的做法不可取。”据介绍,进补之前一定要咨询医生,辨清体质,否则适得其反,比如怕冷的人,一般情况下要用温阳的药物,如果用了西洋参等良性药物,不仅达不到调补作用,反而有害。此外,膏方进补时,还要进行适当的饮食调整,以达到最佳效果。



非常可爱。

本次活动全市各大家电卖场美的空调专柜和美的空调专卖店同步开展,你可以就近选择,主办方特别细心周到的考虑,在10月1日首发当天,鼓楼百大电器专柜可以微信打印与儿童空调的合影,留下宝宝微时代童年的美好回忆。

代言>美的儿童空调摄影大赛10月1日开镜的消息昨天一经刊出,吸引众多读者火速围观。

中国儿童睡眠医学奠基人、北京儿童医院主任医师刘玺诚教授曾指出,儿童一天的生长激素75%都是在夜里深睡期时分泌,孩子睡不好觉,就长不高。睡眠不好,还会影响儿童智力、认知方面的发育。怎样才能让宝宝睡得香、睡得健康?适宜的温度很重要。但是,很多妈妈发现,宝宝在睡觉时容易踢被子,空调往往又是造成宝宝感冒的“罪魁祸首”,让人又爱又恨。围绕用户体验为中心的美的研制一款宝宝专用空调,这也是目前国内唯一一款专门针对宝宝睡眠研发的空调新品,解决了妈妈们担心的问题。妈妈和宝宝都喜欢的儿童空调还有一个好听的名字“星空蓝、甜心粉”,10月1日即将面市,而且到

和它们合影还能赢取空调大奖,“活动没有设置报名环节,昨一早却迎来一波波热心读者的咨询和热情参与,没想到活动一开始就这么火。”主办方收获着意外的惊喜。

### 微信打印萌宝照 记录美好童年

活泼、明快的色彩有助于塑造儿童开朗健康的心态,美的儿童空调在色彩设计上非常用心。“儿童星”系列产品共分甜心粉(公主版)和星空蓝(王子版)两款。挂机造型独特,更配有美的熊卡通图案面板,整个设计充满童趣。

此外,该款儿童空调还配有造型可爱的美的熊形状“不倒翁”遥控器。此款遥控器设有“小天使”按键,一键即可开启“小天使”睡眠监护系统,操作简便。平时不用时,可将遥控器放在桌子上作为玩具,左右摇摆,